Silvretta Therme Ischgl: Thorsten Moeller zum „Österreichischer Aufguss-Meister“ gekürt
Vom 12. bis 14. Mai traf sich die nationale Saunameister-Elite in Bad Hofgastein. Im Rahmen der „Aufguss Masters“ des Österreichischen Sauna Forums (ÖSF) matchten sich die besten Saunameister des Landes um die Stockerlplätze. Thorsten „Thor“ Moeller ist Saunameister in der Silvretta Therme Ischgl und holte sich mit seinem „Tibet-Aufguss“ den Sieg im Einzel-Wettbewerb. Diese Auszeichnung spiegelt sich auch in der Qualität der Aufgüsse in Ischgl wider. 

Bei den Aufguss Masters wurden Titel im Einzel- und Teamwettbewerb vergeben. Thorsten Moeller hat sich durch seinen Sieg in Salzburg einen der umkämpften Plätze für die Aufguss-WM, die dieses Jahr vom 11.-17. September in Berlin stattfindet, qualifiziert. „Natürlich bin ich stolz, dass ich mich bei den ‚Aufguss Masters‘ gegen die starke Konkurrenz durchsetzen konnte. Dahinter steckt sehr viel akribische Vorbereitung und eine Menge an Trainingseinheiten für die perfekte Choreografie, Duftmittel-Komposition und Wedel-Technik. Insofern sehe ich den Sieg auch als eine Bestätigung meiner Arbeit und freue mich schon jetzt darauf, ab Juli wieder die Saunabesucher:innen in der Silvretta Therme Ischgl zum Schwitzen bringen zu dürfen“, so Thorsten Moeller, frischgebackener Sieger der Aufguss Masters. 
Facettenreiche Saunalandschaft in der Silvretta Therme Ischgl
Die Auszeichnung zum „Österreichischen Aufguss-Meister“ durch das ÖSF unterstreicht die hohe Wellness- und Saunaqualität in der Silvretta Therme Ischgl. „Manche mögen es heiß“ – so lautet das Motto auf 1.500 m² - Saunabegeisterte finden dort zwei Dampfbäder, eine Eventsauna, eine Bergkräutersauna, eine Panoramasauna, eine Zollhüttensauna und eine Bio-Zirbensauna. Hinzu kommen ein Außenbecken mit Whirlpool, zwei Tauchbecken, eine Kneippanlage, eine Schneegrotte sowie ein großer Saunagarten. Alle Saunameister:innen der Silvretta Therme werden regelmäßig von internationalen Saunameistern geschult, zudem werden die Saunamittel für die Aufgüsse mittel Vakuumrotationsverfahren schonend und ohne chemische Zusatz- oder Aromastoffe selbst Produziert – meist aus getrockneten Biokräutern aus der Region. 

